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Το Ελληνογαλλικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο ανακοινώνει με βαθιά συγκίνηση και 

απέραντη θλίψη την αδόκητη απώλεια του Προέδρου του, Γιάννη Τρίκαρδου. 

Καταξιωμένος επιχειρηματίας με διεθνή εμβέλεια, ο Γιάννης Τρίκαρδος συνδύασε σε όλη του τη 

ζωή την επαγγελματική επιτυχία με την προσωπική δέσμευση και την κοινωνική ευθύνη. Η πορεία 

του χαρακτηρίστηκε από στρατηγική ανάπτυξης, πνεύμα πρωτοβουλίας και σπάνια ικανότητα 

συσπείρωσης δυνάμεων γύρω από φιλόδοξα εγχειρήματα προόδου. 

Ως Πρόεδρος του Επιμελητηρίου, ενέπνευσε ένα σύγχρονο και δυναμικό όραμα με επίκεντρο την 

αριστεία. Υπήρξε σταθερός υπέρμαχος της συλλογικότητας, πιστεύοντας ακράδαντα στη δύναμη 

της συνεργασίας και της συλλογικής δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου. Κατά τη διάρκεια της 

θητείας του, επέδειξε υψηλό αίσθημα ευθύνης και αποφασιστικότητας αφήνοντας ανεξίτηλο 

αποτύπωμα. Υπό την ηγεσία του, το Ελληνογαλλικό Επιμελητήριο ενίσχυσε ουσιαστικά τον ρόλο του 

ως βασικός πυλώνας του οικονομικού και θεσμικού διαλόγου μεταξύ Ελλάδας και Γαλλίας. 

Ο Γιάννης Τρίκαρδος διαμόρφωσε μια νέα εποχή για το Ελληνογαλλικό Επιμελητήριο. Μας δίδαξε 

ότι η επιτυχία αποκτά πραγματική αξία όταν συνοδεύεται από προσφορά και συλλογικότητα. Η 

παρακαταθήκη του αποτελεί για όλους μας οδηγό και ευθύνη να συνεχίσουμε με την ίδια πίστη,  

αφοσίωση κι αποφασιστικότητα.  

Η κοινωνική του δράση υπήρξε άρρηκτα συνδεδεμένη με την επιχειρηματική του δραστηριότητα. Η 

πορεία και η προσφορά του αναγνωρίστηκαν από τη Γαλλική Δημοκρατία με την απονομή του 

τίτλου του Ιππότη της Λεγεώνας της Τιμής, μίας εκ των υψηλότερων τιμητικών διακρίσεων, σε 

αναγνώριση της συμβολής του στην ενίσχυση των δεσμών μεταξύ των δύο χωρών. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο, τα στελέχη και τα μέλη του Επιμελητηρίου εκφράζουν τα ειλικρινή και 

θερμά τους συλλυπητήρια στην οικογένειά του και στους οικείους του. 

### 

 

Σύντομο βιογραφικό 

Από γνωστή επιχειρηματική οικογένεια από την Αίγυπτο, ο Γιάννης Τρίκαρδος έζησε και 
δραστηριοποιήθηκε ενεργά σε όλο το φάσμα της οικονομικής και πολιτικής ζωής της Ελλάδας από 
τη μεταπολίτευση και έπειτα. Συνέχισε και ανέπτυξε την οικογενειακή επιχείρηση TRICARDOS Α.Ε., η 
οποία ιδρύθηκε το 1954 και ειδικεύεται στις εισαγωγές, αντιπροσωπείες και διανομή 
εξειδικευμένων βιομηχανικών και τεχνολογικών προϊόντων. Η εταιρεία δραστηριοποιείται κυρίως 
στο χώρο B2B, συνεργαζόμενη με μεγάλους διεθνείς οίκους και βιομηχανίες. Αντιπροσώπευε στην 
Ελλάδα, μεταξύ άλλων, τον ιταλικό όμιλο ENI στον τομέα των πρώτων υλών για τη χημική 
βιομηχανία, όλα τα σουηδικά εργοστάσια παραγωγής χαρτοπολτού και χαρτιού εφημερίδας και 
περιοδικών από το 1954 έως το 1992, καθώς και κορυφαίες εταιρείες, όπως η Schindler 
(ανελκυστήρες και κυλιόμενες σκάλες), ενώ διατηρούσε συνεργασίες με ιταλικά ναυπηγεία σκαφών 
αναψυχής.  
 
Ήταν Πρόεδρος του Ελληνογαλλικού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου και διετέλεσε 
μέλος Διοικητικών Συμβουλίων σημαντικών εταιρειών, όπως η Hoffman La Roche Hellas, η Nexans 
Hellas και η Schindler Hellas. Η προσφορά του αναγνωρίστηκε διεθνώς, καθώς τιμήθηκε με τον τίτλο 



του Commendatore (Ταξιάρχης) της Ιταλικής Δημοκρατίας και με το μετάλλιο του Ιππότη της 
Λεγεώνας της Τιμής από τη Γαλλική Δημοκρατία. 
 
Ιδιαίτερη θέση στη ζωή του κατείχε η φιλανθρωπική δράση. Ως ιδρυτικό μέλος και επί σειρά ετών 
πρόεδρος της ανθρωπιστικής οργάνωσης Lifeline Hellas, την οποία δημιούργησε με την πριγκίπισσα 
Αικατερίνη της Γιουγκοσλαβίας, συνέβαλε ουσιαστικά στην ενίσχυση νοσοκομείων, παιδιατρικών 
μονάδων και ευάλωτων κοινωνικών ομάδων.  
 
Ήταν παντρεμένος με την κυρία Έμη Τρικάρδου. Απέκτησε από δύο γάμους τρία παιδιά και τέσσερα 
εγγόνια.  
 
Ο Γιάννης Τρίκαρδος αφήνει πίσω του μια σημαντική παρακαταθήκη επιχειρηματικής 
διορατικότητας, διεθνούς παρουσίας και ουσιαστικής κοινωνικής προσφοράς. 
 
 


